

Председателю
Верховного Совета
Российской Федерации

Хабаровскому Р.И.

от 20.04.92 г.
№ 02-18-1/110.

Уважаемый Руслан Ибрагимович!

В письме № 01-18/1/98 от 14.04.92 г., направленном в Ваш адрес, нами даны пояснения относительно изменений произведенных Банком России начиная с 01.01.92 г. в системе учета исполнения республиканского бюджета, без которых достижение контроля за расходованием бюджетных средств в пределах реально поступивших доходов было бы невозможным.

В целях более оперативного удовлетворения Министерства финансов Российской Федерации в средствах для финансирования бюджетных программ и мероприятий с ней достигнута договоренность о выдаче кассового кредита в пределах расчетно-плановых поступлений доходов в Федеральный бюджет с последующим урегулированием ссудной задолженности исходя из оперативной бюджетной отчетности.

Что касается автоматического распределения доходов на республиканские и местные на чем настаивает Министерство финансов Российской Федерации и, что в настоящее время практически неосуществимо, то Банк России предложил Министерству финансов Российской Федерации открыть дополнительные счета по видам доходов для зачисления на них средств налогоплательщиками платежными поручениями. Такая мера позволила бы, по нашему мнению, избежать неправомерного направления доходов республиканского бюджета на счета местных бюджетов.

Г.Г. Матюхин